
ITMS kód Projektu: 26110130729 
 

 
 

Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť 

Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ 
 

 
 

O OBCHODNEJ AKADÉMII V ROŽŇAVE UŽ VEDIA AJ V LITVE 

 

Obchodná akadémia, Akademika Hronca 8, Rožňava kladie veľký dôraz na praktickú 
výučbu odborných predmetov.  
 
O tom, že praktická výučba v škole je na vysokej úrovni, hovoria aj aktuálne výsledky 
žiakov v rámci celoslovenských kôl a medzinárodných súťaží.  
 
Významný úspech dosiahli v tomto období naše cvičné firmy, ktoré tvoria významnú 
súčasť prípravy žiakov na prax. 
 
V dňoch  22. – 23. 04. 2015 sa zúčastnili dve naše cvičné firmy  - 14 žiakov, pod 
vedením Ing. S. Lukáčovej a Ing. Z. Šivecovej na Medzinárodnom veľtrhu 
cvičných firiem v Litve, v meste Klaipeda.  Na veľtrhu sa stretlo 41 firiem. 
 

Po namáhavej 20 hodinovej ceste a krátkej rekonvalescencii, žiaci so zanietením 
súťažili s cvičnými firmami z Litvy, Fínska a Ruska. Opätovne potvrdili svoje kvality, 
a na Slovensko priniesli nádherné umiestnenia.  
 
Cvičná firma Rio Dolce sa stala strieborným víťazom za originálny stánok 
(výnimočnosť, atraktívnosť, súvislosť s aktivitami firmy). 
 
Cvičná firma Ovečka Anička si odniesla tri prvé miesta:  
 
Najlepšia cvičná firma – pracovný tím (tímová práca smerujúca k jasnému cieľu, 
štýlový tím, členovia cvičnej firmy zodpovedajú za seba navzájom, súlad predmetu 
podnikania s marketingom, výzdobou stánku a oblečením). 
 
Najlepšia firma v komunikácii a spolupráci medzi cvičnými firmami (excelentná 
komunikácia, schopnosť pre kvalifikovanú obsluhu klientov, výborná znalosť 
a prezentovanie ponúkaných produktov a služieb). 
 
Najlepšia manažérka, najlepšia reprezentantka – stala sa ňou Alexandra 
Ambrúšová  (sebavedomie, odhodlanosť, úsilie dosiahnuť cieľ, excelentná reakcia 
v extrémnych situáciách, originálne a jasné vyjadrenie myšlienok, zodpovednosť za 
svoje činy a tímovú prácu). 
 
Cvičné firmy sa zúčastnili medzinárodného veľtrhu cvičných firiem v Litve vďaka 
projektu spolufinancovaného  z ESF s názvom „OA Rožňava – moderná škola“, - 
ITMS kód Projektu 26110130729, ktorý sa v súčasnosti implementuje na pôde školy.   
 

 

 
 


